
ZLOČIN JE ZLOČIN! 

Država Srbija izložena je pokušaju vradanja u ratne devedesete godine, što se najjasnije vidi kroz njenu 

današnju ulogu u izazivanju napetosti u regionu, kao i kroz državno i paradržavno promovisanje  

anticivilizacijskih “vrednosti”, te veličanje ratnih zločinaca.  

   

Uvereni smo da takva politika Srbiju gura u nove sukobe, ali i da društvo u Srbiji vodi u sve oštrije i  

nepomirljivije podele i konflikte, u kom građani i građanke nede uživati osnovnu ličnu bezbednost.   

 

Izjave najviših državnih zvaničnika, da Srbija nede izručiti ili pred domadim sudovima procesuirati lica 

optužena za ratne zločine, među kojima su i osobe sa Interpolovih poternica, predstavlja najgrublji 

šamar vladavini prava i žrtvama ratnih zločina ne samo u regionu, ved i u samoj Srbiji. Na sve to, dutanje 

onih koji se predstavljaju kao politička i društvena alternativa sadašnjem režimu, predstavlja jasan znak 

da je nacionalistički  konsenzus vedine političkih faktora u Srbiji  dostigao zabrinjavajude dimenzije.  

 

Zbog svega rečenog, zahtevamo:  

 

1. Da se odmah procesuiraju sva lica optužena za ratne zločine koja se kriju na teritoriji Srbije, a za 

kojima su raspisane međunarodne poternice ili su optuženi pred sudovima u državama nastalim na 

prostoru nekadašnje SFR Jugoslavije;  

 

2. Smenu tužiteljke za ratne zločine Snežane Stanojkovid i pokretanje krivičnog postupka protiv nje zbog 

nepostupanja kao i zbog zaštite optuženih za ratne zločine;  

 

3. Smenu ministarke pravde Maje Popovid jer Vlada RS sprečava tužilaštvo za ratne zločine, ali i druga 

tužilaštva da vrše svoju ustavnu i zakonsku dužnost, čime su građani ostavljeni na milost zločincima. 

 

Insistiramo na procesuiranju ratnih zločinaca pred sudom u Srbiji. Izgovori da sudovi nisu nadležni su 

apsolutno neprihvatljivi jer je upravo Republika Srbija insistirala na takozvanoj univerzalnoj nadležnosti 

za sve ratne zločine, bez ozbira gde su izvršeni. Država Srbija, međutim, to “univerzalno pravo” koristi 

isključivo za zaštitu lica koja su optužena za ratne zločine počinjene na platformi nacionalističkog 

projekta Velike Srbije. Zakon mora da važi i da se primenjuje jednako za sve bez izuzetka, bilo da se radi 

o delima koje se mogu kvalifikovati kao ratni zločini ili organizovani kriminal, u suprotnom pravo postaje 

izvor nepravde, tiranije i nesigurnosti.  

Ne pristajemo da se zločin pravda nacionalnom pripadnošdu, i ne pristajemo da zločincima država Srbija 

bude utočište i zaštita pred zasluženom kaznom. 


